守万家灯火 护东方平安

·东方公安圆满完成国庆假期安保任务

为确保国庆假期社会大局持续 平稳,东方市公安局严格落实市委、 市政府和省公安厅党委部署要求,牢 固树立"为人民,守安宁"的理念,全 警发动、全力以赴,用心用情用力做 好节日安保维稳工作,用亮丽"警"色 换群众安心,为全市人民群众平安过 节营造良好的社会治安环境。

国庆期间,东方公安接处总有效 警情144起,其中刑事警情、交通警 情同比分别下降66.67%、4.25%。

南国都市报记者 李绍远



国庆期间,东方公安不断提高街面见警率,守护万家灯火。(警方供图)

严格落实领导带班、24小时 值班备勤制度

为做好国庆假期安保维稳工作,东方 市公安局研究制定《全市公安机关2024 年国庆节期间安全保卫工作方案》。国庆 期间,东方公安机关启动安保维稳一级响 应机制,每日带班领导坐镇"情指行"一体 化指挥中心,实时指挥调度,确保高效处 置各类突发案事件。严格落实领导带班、 24小时值班备勤制度,局党委班子成员 深入一线检查、一线督导,各级负责人在 岗在位,值班民警履职尽责,确保各项安 保措施落地落实。

提高街面见警率,出动巡逻警 力3794人次

国庆期间,东方公安机关执行高等级 巡防勤务,坚持显性用警、屯警街面,重点 围绕政治核心区、旅游景区、繁华商圈等人 员密集场所及公共危险区域开展巡逻防 控,切实提高街面见警率和管事率,共出动 巡逻警力3794人次、社会力量2015人次, 检查各类人员4079余人、车辆2621辆。

同时,东方公安加大对盗窃、诈骗等

突出违法犯罪的打击力度,严格落实出租 屋、酒店流动人员信息数据登记管理,加 强辖区涉稳群体等重点人员管控,组织社 会面清查行动,共检查娱乐服务场所、旅 馆业等重点行业场所353家,整改安全隐 患5个,查处违法经营行为0起,切实保 障群众生命财产安全。

严查酒驾醉驾等交通违法 行为

针对节假日期间道路交通特点,东方 公安交警部门早谋划、深研判、优部署,科

学组织实施道路交通管理,对易堵路段实 施分类管控,实时发布路况信息,重点加 强环岛旅游高速公路、东方大道以及主要 景区周边道路的交通管制,以最大限度疏

此外,东方公安持续加大交通秩序整 治力度,严查酒驾醉驾、"三超一疲劳"、农 村"两违"等交通违法,国庆期间,共查处 各类交通违法行为269起,一般道路交通 事故同比下降80%,死亡事故零发生。全 市未发生大面积、长时间交通拥堵及重大 交通事故,全力营造节日良好交通环境。

联合基层群防群治队伍,开 展各类宣传活动

国庆期间,东方公安机关始终坚持全 心全意为人民服务宗旨,把人民群众的根 本利益作为公安工作的出发点和落实点, 为群众提供预约服务、上门服务、便民服 务,满足群众办事需要。

此外,东方公安依托新媒体、网络平 台,全方位宣传报道安保一线警事,以及 节假日期间需注意的反诈骗、道路交通安 全等常识,组织警力深入辖区社区,联合 基层群防群治队伍,开展各类宣传活动, 不断提高群众在节假日期间的安全防范

值得一提的是, 东方公安在全力做好 各项安保工作的同时, 广大民辅警倾心为 民解忧, 倾力帮困解难, 用一次次心力付 出,一次次驰援救助,给群众带来更大的 安全感。

城事播报

@求职者

起海口将举办22场招聘会

南国都市报10月8日讯(记者韩 星)为抢抓高校毕业生求职黄金期,搭 建高校毕业生等重点群体和用人单位 求职招聘对接通道,全力促进高校毕 业生等青年群体高质量充分就业,海 口于10月9日正式启动"好就业"高校 毕业生就业服务行动——海南自贸港 (海口)"金秋招聘月"公益人才双选会 活动。

本次"金秋招聘月"公益人才双选 会活动共计将举办22场招聘会,旨在 为广大求职者提供丰富的就业机会。 招聘会的时间安排灵活多样,既有日 间专场,也有在商圈举办的招聘夜市,

以满足不同求职者的时间安排需求。

目前,招聘会已吸引椰树集团有 限公司、海南云珩科技有限公司、海 南旺佳旺商贸有限公司、国免(海南) 科技有限公司等知名企业报名参会, 涵盖小程序运营专员、人工智能训练 师、招商专员、行政文员、收银员、职 业经理人、会计、育婴师、HR主管等 岗位,为求职者提供多样化的职位选

本次活动由中共海口市委人才发 展局、海口市人力资源和社会保障局 主办,海口市人力资源开发局、海口 市人才劳动力交流服务中心承办。



南国都市报10月8日讯(记者 林文 泉实习生黄叶)日常生活有点无聊,找几 个朋友一起打扑克、玩麻将,放松身心是 一件快乐的事,但如果是为了聚众赌博, 抽取"水费",那就犯法了。近日,文昌市 人民法院审理了一宗聚众赌博罪,组织赌

2023年,小武(化名)从外地来到海 南,怀揣着重新起航的梦想,计划在海南 打工挣钱,并在海南安家乐业。在辗转了 一段时间后,他通过观察其老乡有喜欢玩 扑克的习惯,很快就发现了一个"商机"。

博者不仅没钱挣到钱,还被判刑。

文昌一烂尾楼里藏赌博场所 组织赌博者被判刑

随后,小武在文昌郊区找到一栋烂尾楼, 通过在三楼的房间里放置木质圆桌、塑料 桌椅、赌博扑克牌等,进行简单装修后,便 告知其在海南的老乡可前来"玩牌",并承 诺场地非常安全和隐蔽。

就这样,赌博游戏在这个烂尾楼房间 里缓缓拉开序幕,从2023年10月起,小 武每天在此收取前来赌博人员每人200 元抽水费,为他们提供香烟、槟榔和水,其 他两名人员提供兑换现金和转账服务,赌 博每天分为下午和晚上两个时间段,每次 赌博人数为4至6人,赌博底注为200 元,每日赌资流水可达6万元。

但"好景"不长,赌博作为"变味"消 遣,社会危害性极大,受到我国法律"零容 忍"和"强打击",仅仅过去十多天,文昌公 安机关就将这个赌博据点"一锅端",现场 扣押赌资12万余元和赌具。经查,该期 间赌资金额累计为111万余元,小武的抽 头渔利为3.2万元。

文昌法院经审理认为,被告人小武以 营利为目的,聚众赌博,赌资数额累计 111万余元,抽头渔利为3.2万元,其行为 已构成赌博罪,结合被告人自愿认罪认

罚,积极退缴违法所得等情节,可以从轻 处罚,判处其有期徒刑1年,并处罚金 5000元。

文昌法院提醒广大群众,"天下之倾 家者莫速于博,天下之败德者亦莫甚于 博。"随着网络的发展,赌博的花样繁多, 但无论形式如何变化,大家都要识赌辩赌 拒赌,莫给自己的人生添"赌"。人生之 路,一分耕耘十分收获,不一定是"开挂", 更有可能是"埋雷",切勿以身试法,成功 之路没有捷径,脚踏实地、埋头苦干,才是 当下的最优解。